

宁波9个品牌上榜 2016“中国品牌价值500强”

浙江共39个品牌上榜,全国排第四 雅戈尔以301.24亿元领衔本地品牌



6月22日,世界品牌实验室发布2016年(第十三届)《中国500最具价值品牌》排行榜,国家电网以3055.68亿元的品牌价值荣登本年度品牌价值榜首。

记者 王婧



在这份基于财务、消费者行为和品牌强度的监测报告中,宁波的雅戈尔、帅康、杉杉、奥克斯、大红鹰、罗蒙、博洋、培罗成、双鹿等9个品牌上榜。

这9家上榜企业中,纺织服装行业5家,家电企业2家,烟草和电池行业各1家。

值得一提的是,雅戈尔、杉杉、罗蒙等传统服装企业,目前均已纷纷转型,走多元化发展道路,除了坚持纺织服装的老本行外,还跨界到了房地产、投资、新能源等领域。其中,以西装起家的上市公司杉杉股份将彻底告别老行当,转型成为一家新能源企业。

今年的“中国500最具价值品牌”,浙江共有39个品牌上榜,排名全国第四,宁波有9个品牌上榜,占浙江的近四分之一。

今年是世界品牌

实验室编制中国品牌报告第13个年头。2004年入选门槛仅为5亿元,前500强品牌平均价值为49.43亿元。如今,入选门槛已经提高到22.65亿元;而前500名强品牌平均价值高达265.39亿元,增加幅度为436.90%。

据了解,世界品牌实验室是一家国际化、专业性品牌研究机构,总部在美国纽约,由1999年诺贝尔经济学奖得主、“欧元之父”、美国哥伦比亚大学教授罗伯特·蒙代尔担任主席,全资附属全球领先战略咨询公司世界企业家集团,专家和顾问来自哈佛大学、耶鲁大学、牛津大学、剑桥大学等世界顶级学府,其研究成果已经成为许多企业并购过程中无形资产评估的重要依据。

| 排名 | 名称 | 品牌价值(亿元) |
|-----|------|----------|
| 1 | 国家电网 | 3055.68 |
| 2 | 腾讯 | 2875.92 |
| 3 | 工商银行 | 2748.32 |
| 4 | 中国人寿 | 2536.28 |
| 5 | 海尔 | 2218.65 |
| 6 | 华为 | 2196.45 |
| 7 | 中化 | 2025.72 |
| 8 | CCTV | 2018.53 |
| 9 | 中国一汽 | 1918.28 |
| 10 | 中国移动 | 1875.23 |
| 100 | 雅戈尔 | 301.24 |
| 154 | 帅康 | 226.18 |
| 212 | 杉杉 | 152.87 |
| 234 | 奥克斯 | 141.82 |
| 242 | 大红鹰 | 139.98 |
| 278 | 罗蒙 | 121.84 |
| 283 | 博洋 | 119.75 |
| 299 | 培罗成 | 107.85 |
| 498 | 双鹿 | 26.62 |

500强TOP10

宁波上榜品牌名单

徐哨 制图

成交24364套,均价同比上涨2% 宁波楼市住宅库存 去化周期降至9个月

商报讯(记者 张颖)今年行将过半,楼市“热”度也随季节升温。根据克尔瑞数据显示,2016年1月1日至6月21日,宁波商品住宅总成交24364套,同比上涨36%;成交面积301万平方米,同比上涨35%。成交均价成为13073元/㎡,与去年同期上涨2%。

去库存是2016年楼市的主基调。各种利好政策的实施,给购房者以信心。上半年,楼盘推出量不少,去化率也稳步提升,市场需求被进一步释放,基本呈现供求齐升的平衡状态。

就目前住宅库存变化而言,截至5月底,我市住宅存量431.1万平方米,环比下降3.9%,同比下降20.5%。接近一年的库存量计算,去化周期已降至9个月。

以去化周期计算(截至5月底),鄞州区库存量为153万平方米,同比下降26%,去化周期为7个月;江东区库存量为35万平方米,同比下降18%,去化周期为7个月;海曙区库存量为12万平方米,同比下降53%,去化周期9个月;高新区库存量为14万平方米,同比下降46%,去化周期9个月;北仑区库存量68万平方米,同比下降25%,去化周期9个月;镇海库存量69万平方米,同比增加23%,去化周期11个月。江北则是去库存的重灾区,库存量为83万平方米,同比下降17%,去化周期为17个月。

梅山有望成为 我国第六大整车进口口岸

昨天,梅山检验检疫局通报了宁波口岸进口汽车检验监管情况。截至6月22日,宁波口岸进口汽车实际到港量已经突破2600辆,预计全年将突破5000辆,宁波口岸有望成为全国第六大整车进口口岸。

记者 劳育聪 王婧

宁波梅山整车进口口岸于2012年11月经国务院批复设立,是浙江省唯一整车进口口岸。梅山口岸自2014年1月1日正式开展整车进口业务,截至今年5月底,宁波检验检疫局已完成对4730辆进口整车的检验监管,其中2014年1011辆,2015年2073辆,2016年1~5月已达到1646辆,同比增长147.4%。

据介绍,宁波口岸进口车型丰富,不仅有越野车、轿车、货车和客车,其中越野车最多,占到总数量的80%。整车进口涵盖国外数十个知名品牌,包括丰田、路虎、宝马等,其中丰田品牌最多,占到总数量的50%。进口来源国主要为阿联酋、美国、阿曼、比利时、加拿大。

随着口岸的集聚效应不断增强,目前已有130余家进口汽车全产业链企业入驻梅山,其中进口汽车企业110家。

梅山检验检疫局副局长崔晓雷说,目前宁波梅山口岸的进口汽车总体质量相对稳定。部分进口汽车主要存在三方面的问题:车辆VIN码不符合国家标准,2015年共退运11辆;实际入境车辆与CCC认证不符,共退运3辆;未正确加贴合格标识。

另外,宁波检验检疫局对质检总局发布的警示通报以及各进口汽车商发布的进口汽车缺陷召回也比较关注,今年1~5月份,已处理45条缺陷召回。

崔晓雷表示,宁波检验检疫局在严把

进口汽车质量关的前提下,通过完善检验检疫基础设施建设、信息化建设、优化查验流程、扶持新兴业态发展等手段,不断提高进口整车口岸贸易便利化水平。比如,正在推进中信港通国际物流有限公司28.6万平方米进口汽车场库检验检疫基础和查验设施建设,能同时堆放1万辆车,可满足20辆轿车同时作业;符合免于办理强制性认证、免于强制性产品认证检测处理程序的车辆,全面实施网上审批;联合海关推行进口汽车“三个一”,实现一次申报、一次查验、一次放行;扶持梅山进口汽车电商服务平台的发展,成功推动51进口车大型平行进口车电商平台建设等。

值得一提的是,

进口汽车在中国也会“水土不服”。宁波检验检疫局相关人士提醒消费者,购买进口汽车要注意以下几点:正确认识认证标识,注意是否加了CCC标识;正确对待语言问题,切勿盲目迷信外文,凡是进入我国销售的进口汽车均应使用中文说明;要注意检查进口汽车细节,切勿马虎大意,需检查转向灯颜色是否为黄色,是否配备后雾灯,车内是否标注中文警告文字等,如不符合规定,消费者很难上牌;还需要检查随车文件,经检验检疫部门检验合格的进口汽车,由口岸检验检疫机构一车一单《进口机动车辆随车检验单》,这是车辆质量是否合格,以及车辆上牌的凭证之一。

青岛避暑豪华游来啦!

七八月份是青岛最美的时节,红瓦绿树,碧海蓝天,这里是避暑纳凉、休闲度假的好去处!达人旅业特推出品质纯玩的青岛游产品:确保独立发团纯玩无购物,全程五星酒店住宿,经典景点一网打尽,增加有“海上仙山”之称的崂山风景区以及参观青岛啤酒厂,特意安排青岛一天半自由活动,一次出游多重体验。另庆达人旅业游客服务中心启用,到店咨询送好礼哦。

线路:青岛崂山豪华纯玩双飞半自助五日游

发团:7月10/24/31日

价格:2699元/人!

咨询电话:87651111

QQ群:411030887

地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)

达人旅游网:www.57676.com

浙江达人旅业(L-ZJ-CJ00079)

